£y |2 A 2 5

14 AEo] grAof Qe SRR E _ERE

— 0 — 4

a] ol = = = —

16 JU®_ AC 1 AC i
29 | ®Z L Apc— %n— 20 2 ADC= %n—ze

39 ojy® ‘5. 7(0) x° 5. £(6) =

o7 B9 AQO9] cosktE]’ sec A2

FoAIg o] £} IA A

*7] 2 ZAF CosAta]o] 2ol 1-cosf9] ‘1'1} ‘cos®’= A& “1'at ‘cosh oJof &

o) secd—cosf =secld(1—cos’h)0|T 2, sechd=S 12 LAISI] 7|2 ZALS olH Qt=

T

wlo] Lperbaieka A7kt

AMDOIA O] ZolS ‘Mol A3 vl& THE Z2te] AW
2k2} o] Zol7t 29} 3o]ch.

dolE
ex) W¥o] Zlo|7} 50|11, AtDQ] H]-go] 2:30|H
«2ZH5o] Yoli= wit 9 sgoz FY Al RPx (0] RS YRS, A+ ARolZh)ol| ulat.

AN

xne s =4 : Attps.//cate.naver.com/spreadeffect

n_k'l


https://cafe.naver.com/spreadeffect

